

COMMUNIQUÉ DE PRESSE - 11 juin 2024

Arkéa Banque Privée nomme Thomas Krommer en tant que Directeur de l'agence de Bordeaux.



Diplômé d'un Master 2 en Gestion de Patrimoine de l'École Supérieure de la Banque, Thomas Krommer commence sa carrière en 2013 à la Banque Courtois en tant que conseiller de clientèle privée à Bordeaux. Trois ans plus tard, en 2016, il rejoint le Crédit Mutuel Arkéa comme gestionnaire de patrimoine. C'est en 2020, qu'il intègre les équipes d'Arkéa Banque Privée en tant que banquier privé pour l'agence de Bordeaux.

L'agence Arkéa Banque Privée de Bordeaux compte 8 collaborateurs.

"Je suis très fier de pouvoir poursuivre mon évolution professionnelle au sein d'Arkéa Banque Privée et plus particulièrement au sein de l'agence de Bordeaux en compagnie d'une formidable équipe. Je suis également impatient de poursuivre la collaboration avec les équipes d'Arkéa Banque Entreprises & Institutionnels, Arkéa Capital, mais aussi avec le Crédit Mutuel du Sud-Ouest.", précise Thomas Krommer, Directeur de l'agence de Bordeaux d'Arkéa Banque Privée.

"Je suis ravi de la nomination de Thomas Krommer à ce poste. Je suis convaincu qu'il poursuivra la trajectoire initiée par notre agence de Bordeaux et accompagnera au mieux nos clients privés, notamment les dirigeants du territoire, en lien avec les autres entités du Crédit Mutuel Arkéa." affirme Thomas Nebout, Directeur Commercial d'Arkéa Banque Privée.

A propos d'Arkéa Banque Privée

Arkéa Banque Privée est la structure spécialement dédiée à la gestion patrimoniale du Crédit Mutuel Arkéa. C'est une banque régionale à taille humaine adossée à un Groupe à dimension nationale. Ses agences sont situées sur l'ensemble du territoire français. La banque propose à sa clientèle fortunée une offre complète de produits et services patrimoniaux. Elle gère plus de 3,8 Mds€ d'épargne pour le compte de plus de 6 000 clients privés.

www.arkea-banque-privee.fr

CONTACTS PRESSE

Agence Profile!

Caroline Matuszewski – 01 56 26 72 32

arkeais@agence-profile.com

Arkéa Investment Services
Cécilia Pouliquen – 02 98 00 37 68
cecilia.pouliquen@arkea-is.com

Arkéa Banque Privée est une marque de Federal Finance

1, Allée Louis Lichou 29480 Le Relecq-Kerhuon